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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in April 2013. Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES  
 
Licensee: Ashley D. Choate-Reed, EMT-IV, Jamestown, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any criminal 
statute of any state or Canadian province, or of the United States or Canada which 
involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s 
responsibilities under this part; making false statements or representations, being 
guilty of fraud or deceit in obtaining authorization; engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of emergency medical care  

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Joey T. Davidson, EMT-P, Jamestown, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any provision of this part, any rule or regulation of the board; 
any criminal statute of any state or Canadian province, or of the United States or 
Canada which involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill 
such person’s responsibilities under this part 

Action: License suspended for six months; must meet certain terms and conditions 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Angela K. Easley, L.M.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Chasati K. Chambers, O.T.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Linda Cayce, D.Ph., Mt. Juliet,, Tenn. 
Violation: Action taken by state of Kentucky 
Action: License placed on probation for five years; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: James E. Collins Jr., D.Ph., Morristown, Tenn.  

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm


Disciplinary Action Report  Page 2 of 4 

Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of Tenn. Code Ann. Title 63, Chapter 10 or any other laws of the state or of the 
United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; being guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failing to comply with 
duly promulgated rules of the board 

Action: License revoked; assessed $41,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Sean R. Harrison, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Convicted of a crime; immoral, unethical or unprofessional conduct; failing to 

comply with duly promulgated rules of the board 
Action: License revoked; assessed $5,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Michael P. Randolph, D.Ph., Knoxville, Tenn. 
Violation: Action taken by state of Florida and Alabama 
Action: License placed on probation for five years; must meet certain terms and conditions 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Sandra K. Lewis, L,.C.R.T., Jackson, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Elizabeth R. Carlson, L.V.M.T., Knoxville, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License reprimanded; must pay balance of civil penalty 
 
Licensee: Nancy C. Goldston, D.V.M., Manchester, Tenn.  
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of this 

board; gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, 
ignorance, negligence or incompetence in the course of veterinary medical 
practice; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in 
connection with the practice of veterinary medicine that are in violation of the 
standards of professional conduct as defined in this section or prescribed by the 
rules of the board; conduct reflecting unfavorable upon the profession of veterinary 
medicine; has been guilty of employing or permitting any person who does not 
hold a license to practice veterinary medicine in this state to perform work that, 
under this chapter, can lawfully be done only by persons holding such license and 
permitted by law to practice veterinary medicine in this state. It shall be 
conclusively presumed that any unlicensed person, if employed by a licensed 
person, was employed for such purpose if the unlicensed person has attended any 
school of veterinary medicine or surgery, accredited or otherwise, for a period of 
over 30 days; failure to supervise persons to whom veterinary functions are 
delegated or assigned 

Action: License voluntarily surrendered/revoked; assessed $16,000 civil penalty, plus 
costs 

 
Licensee: Dennis G. Harris, D.V.M., Chapel Hill, Tenn.  
Violation: Any person who owns or operates any veterinary facility, including mobile clinics, 

shall apply for and secure a premises permit from the board prior to the 
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commencement of any services that would subject the provider of those services 
to licensure under this chapter 

Action: Assessed $6,450 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Sara E. Hensley, d/b/a Hilltop Animal Clinic, Tullahoma, Tenn. 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of this 

board; fraud, deception, misrepresentation, dishonest or illegal practices in or 
connected  

Action: License voluntarily surrendered; assessed $8,000 civil penalty, assessed costs 
 
Licensee: Ellis M. Hodgson, III, D.V.M., Newport, Tenn. 
Violation: Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection with 

the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; conduct reflecting unfavorably upon the profession of veterinary medicine; 
addiction to the habitual use of intoxicating liquors, narcotics or other stimulants to 
such an extent as to incapacitate the applicant or licensee from the performance of 
the applicant’s or the licensee’s professional obligation and duties 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Genie G. Hooker, D.V.M., Oakland, Tenn.  
Violation: Any person who owns or operates any veterinary facility, including mobile clinics, 

shall apply for and secure a premises permit from the board prior to the 
commencement of any services that would subject the provider of those services 
to licensure under this chapter 

Action: Assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: John T. Johnson, D.V.M., Springfield, Tenn.  
Violation: Any person who owns or operates any veterinary facility, including mobile clinics, 

shall apply for and secure a premises permit from the board prior to the 
commencement of any services that would subject the provider of those services 
to licensure under this chapter; unprofessional or unethical conduct or engaging in 
practices in connection with the practice of veterinary medicine that are in violation 
of the standards of professional conduct as defined in this section or prescribed by 
rules of the board; practice in a facility without a premises permit 

Action: Assessed $2,400 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Basil A. Jones, D.V.M., Blountville, Tenn.  
Violation: Gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, 

negligence or incompetence in the course of veterinary medical practice 
Action: License reprimanded; must submit 13 continuing education credits 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Earl Bowden, Jackson, Tenn.  
Abuse: Physical/Emotional/Psychological 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Shauna Bryan, Trenton, Tenn.  
Abuse: Physical/Emotional/Psychological 
Profession: Direct Support Staff 
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Individual: Deidre M. Collins, Lawrenceburg, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked)    
 
Individual: Jennifer Cummings, Columbia, Tenn.  
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff, CNA (Revoked) 
 
Individual: Justin Edison, Chattanooga, Tenn.  
Abuse: Physical                        
Profession: Home Manager 
 
Individual: Jeremy Hunt, Jackson, Tenn.  
Abuse: Emotional/Psychological 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Geronn Moore, Columbia, Tenn.  
Abuse: Physical/Neglect/Emotional/Psychological 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Mara Othokian, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Exploitation/Neglect    
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Allen Sweat, Nashville, Tenn.  
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Hope N. Williams-Smith, LaFollette, Tenn.  
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked)      
 
 
 
  
  
  
  
  
  
 


